. Alle MaBangaben in Millimeter. Fir Sonderfalle F T H
1 = . nvit : rmular fillt bitte an
O'LEUJ Kabinenschutzmatten | AufmalB3formular sprechen Sie uns bitte direkt an. Weitere Infos ormular ausgefillt bitte a
auf oleu-kabinenschutz.de folgenden Kontakt senden:
Per Post: Winkel 16 | 24226 Heikendorf
Kunde . ______._ Teefen ___ o ________. ~Baworhaben _______________________________. Per Fax: +49 (0) 431 241230
. - Per E-Mail: info@oleu-heikendorf.de
Ansprechpartner . EMal ___ . Kommission_ __________ .
Linke Seitenwand Riickwand Rechte Seitenwand
N SN J X Lichte Kabinenhohe N SN\ J X Lichte Kabinenhohe N SN J X Lichte Kabinenhohe
\\\ /// \\\\ /// 077777777777777779@1 \\\ /// \\\\ // o,,,,,,,,,,,,,,,,fﬂfﬂ \\\ /// \\\\ /// o,,,,,,,,,,,,,,,,,m,nj
\\ / \\ ,’/ ichte Kabinenbreite \\ ,’/ \\ ,’/ ichte Kabinenbreite \\ ,’/ \ ,’/ ichte Kabinenbreite
, 0 [X Lichte Kabinenb \ , 0O [X Lichte Kabinenb \ 0 [X Lichte Kabinenb
s QO - oo-mm A s O oo-mm A ' Y ..
/ / \‘\ [ ] Tableauausschnitt // A / \‘\ [ ] Handlauf, Anzahl //l A N [ ] Tableauausschnitt
g // \ K \\ // % Platzierung bitte in / \\ \
J / \ @----------------1m / NS N Skizze ankreuzen / \ N\ @-------------mm
y A/ -0 -0+ L O -0 N4 \
s P é Q-7 é X é [ Y . é ( ) Q---------------
\ Q@ - / © oo / / @ M
N\ / N |:| Handlauf, Anzahl \ / N \ / N |:| Handlauf, Anzahl
A A Platzierung bitte in A A A A Platzierung bitte in
" \B // \\ (1) Skizze ankreuzen (1) " \\ // \\ (1) (1) " \\ G/ \\ Skizze ankreuzen
/// \\ /// \\\ 677777777777777777[“7@ /// \\\ /// \\\ /// \\\ // \\\ 6777777777777777711'1@
I/I \\\ /// : N 077777777777777779@1 I/I \\\ /// N I/I \\\ /// \\\\ 0,,,,,,,,,,,,,,,,[‘1@
mm mm
B > o O > B . o
Kahinenoberflache Kabinenoberflache Kahinenoberflache

Fiir Stahl, Edelstahl, Blech, Laminat, Kunststoff oder Holz

|:| Loxxschraube M5 x 12mm
[] Loxxschraube M5 x 16mm
[] Loxxschraube M5 x 25mm
[] Blindmutter M5

[] Loxxblechschraube

Fur abgehangte Decken

[] Schliissellochhaken mit Nirobootsknopf

Fiir Glas- oder Spiegeloberflachen

[] Alusaughalter mit Niroring am Gurt

Fiir Stahl, Edelstahl, Blech, Laminat, Kunststoff oder Holz

|:| Loxxschraube M5 x 12mm
[] Loxxschraube M5 x 16mm
[] Loxxschraube M5 x 25mm
[] Blindmutter M5

[] Loxxhlechschraube

Fiir abgehangte Decken

[] schliissellochhaken mit Nirobootsknopf

Fiir Glas- oder Spiegeloberflachen

[] Alusaughalter mit Niroring am Gurt

Fiir Stahl, Edelstahl, Blech, Laminat, Kunststoff oder Holz

|:| Loxxschraube M5 x 12mm
[] Loxxschraube M5 x 16mm
[] Loxxschraube M5 x 25mm
[] Blindmutter M5

[] Loxxblechschraube

Fur abgehangte Decken
[] schliissellochhaken mit Nirobootsknopf

Fiir Glas- oder Spiegeloberflachen
[] Alusaughalter mit Niroring am Gurt

|:| Grin |:| Grau |:| Blau




	company: 
	phone: 
	building_project: 
	contact: 
	email: 
	commission: 
	left_height: 
	back_height: 
	right_height: 
	left_width: 
	right_width: 
	left_tableau_extract: 
	right_tableau_extract: 
	left_tableau_abstand_breite: 
	left_tableau_breite: 
	back_width: 
	back_handrail: 
	back_handlauf_breite: 
	back_handlauf_hoehe: 
	left_tableau_abstand_hoehe: 
	left_tableau_hoehe: 
	left_handrail: 
	right_handrail: 
	left_loxxknopf_mit_schraube_12: 
	back_loxxknopf_mit_schraube_12: 
	right_loxxknopf_mit_schraube_12: 
	left_loxxknopf_mit_schraube_16: 
	back_loxxknopf_mit_schraube_16: 
	right_loxxknopf_mit_schraube_16: 
	left_loxxknopf_mit_schraube_25: 
	back_loxxknopf_mit_schraube_25: 
	right_loxxknopf_mit_schraube_25: 
	left_blindmutter_m5: 
	back_blindmutter_m5: 
	right_blindmutter_m5: 
	left_loxxknopf_blechschraube_12mm: 
	back_loxxknopf_blechschraube_12mm: 
	right_loxxknopf_blechschraube_12mm: 
	left_ring_am_gurt_mit_saughalter_alu: 
	back_ring_am_gurt_mit_saughalter_alu: 
	right_ring_am_gurt_mit_saughalter_alu: 
	left_suspension_amount: 
	back_suspension_amount: 
	right_suspension_amount: 
	back_handlauf_abstand_hoehe: 
	right_tableau_hoehe: 
	right_tableau_abstand_hoehe: 
	right_tableau_breite: 
	right_tableau_abstand_breite: 
	left_handlauf_abstand_hoehe: 
	left_handlauf_hoehe: 
	left_handlauf_breite: 
	right_handlauf_abstand_hoehe: 
	right_handlauf_hoehe: 
	right_handlauf_breite: 
	right_schlussellochhaken_und_nirobootsknopf_mit_m4_gewindebolzen: 
	left_schlussellochhaken_und_nirobootsknopf_mit_m4_gewindebolzen: 
	back_schlussellochhaken_und_nirobootsknopf_mit_m4_gewindebolzen: 
	left_color_red: Off
	left_color_green: Off
	left_color_grey: Off
	left_color_blue: Off
	back_color_red: Off
	back_color_green: Off
	back_color_grey: Off
	back_color_blue: Off
	right_color_red: Off
	right_color_green: Off
	right_color_grey: Off
	right_color_blue: Off


